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CIKARMA ISLEMI DEGERLENDIRME -1-
Gikarma islemi degerlendirme testi.

1 &),_-‘-\ Yanda modellenen cikarma islemi
C;f{\ Cf} ) asagidakilerden hangisidir?

@ ~-=--" A 4.3-. B) 4-1-. C)4-2-.

Asagidakilerden hangisi yandaki

islemlerin sonuclarindan birisi

S Il gegitdin?
NG A2 B3 O 4
3 8 8den geriye dogru 4 adim sayalim.

Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 3 Q) 4

4. O®®® Yanda modellenen cikarma islemi

osogldokllerden hangisidir?
O®®® A) 8-2=. B) 6-2=. C) 8-6=.

5. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu yanlistir?

A)| 8 B) 6 C)l 9
4 4 4

6.5-7-=.
A) 8
B) 7
C) 6

7. 17den 5 ckarirsak fark kac olur?
A) 1
B) 12
C) 13

8. 14Un 9 eksigi hangisidir?
A) 5
B) 6
C) 7

9. 15 ile 8in farki kactir?
A) 7
B) 6
C) 8

10. 17 - 9= 7
A) 7
B) 8
C) 9

isleminde fark kactir?
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isleminin sonucu hangisidir?
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Yanda modellenen cikarma islemi
asagdakilerden hangisidir?
A) 18-6-=.

C) 18-5-.

anda modellenen cikarma islemi

sagidakilerden hangisidir?
7= =2 A) 16-6-.
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C) 16-12-.,

Yanda modellenen cikarma islemi

asagidakilerden hangisidir?

A) 6-3=. B) 9-3-.
C) 9-6-.

Yanda modellenen cikarma islemi
asagdakilerden hangisidir?
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B) 18-12-..

B) 10-6-..

15. Asagidaki ckarma islemlerinden hangisinin sonucu
digerlerinden farklidir?

16 17 19
A) & 4 B) - 5 C) = 6

16 20
' = 7 Yanda verilen islemin sonucu hangisidir?

A) 11 B) 12 C) 13

17, Asagldo verilen islemlerden hongisinin sonucu ganllstlr?

Yandaki islemde fark kactir?
A) 6 B) 7 C) 8

9.1 19 6 =.

isleminin sonucu hongisidir‘?

A) 11 B) 12 C) 13

20. Asagidaki ckarma islemlerinden hangisinin sonucu
dogrudurr)
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